

1. Mi az ERTV?

Az ERTV jelentése EntgeltRahmenTarifVertrag. Javadalmazási keret kollektív szerződés..

FIGYELEM: Az ERTV-ben az Ön díjazása (bére) nem szabályozott. Az Ön fizetési csoportjára vonatkozó bért az ETV-ben (EntgeltTarifVertrag - Javadalmazási kollektív szerződés) találja meg.

2. Mit szabályoz az ERTV?

Az ERTV meghatározza a munkakörre vonatkozó követelményeket. Ezért minden egyes fizetési csoporthoz példákat határoz meg a tevékenységekre. A tevékenységek bércsoportjai nagymértékben figyelembe veszik a képesítéseket és a munkahelyi különleges megterhelést.

Lehetséges, hogy az Ön üzemi tanácsa egy további vállalati egyezményt is kötött a különleges megterheléssel kapcsolatosan.

3. Hogyan leszek besorolva?

Az üzemi tanács a humán erőforrás-osztállyal együttműködve ellenőrzi, hogy az Ön munkájához melyik bércsoport felel meg.

Mindannyian emberek vagyunk, és hibázhatunk. Ezért ellenőrizze Ön is a csoportba sorolását.

4. Hogyan tudom meg, miként soroltak be?

A Westfleisch levelet küld Önnek, amelyben közli, hogyan osztályozták.

5. Mi történik, ha a csoportosítás előtt többet kerestem?

Megakadályoztuk, hogy az új csoportosítás után kevesebbet keressen, mint előtte!

Az új csoportosítás után a korábbi bére újraosztásra kerül.

Az első csoportosítás a "Bérek az első csoportosításhoz" című táblázat szerint történik.

Példa:

Korábban: Bércsoport disznó 6		Új: 2. bércsoport	
Alapbér=	12,50 €	Alapbér Bércsoport 2=	12,59 €
Jelenléti bónusz =	1,00 €		
Céges juttatás =	1,50 €	Besitzstand:	2,41 €
Teljes bér =	15,00 €	Teljes bér:	15,00 €

Ab 1.10.2023 gelten neue Löhne:

Új: 2. bércsoport		Bérezés 01.10.2023-tól	
Alapbér Bércsoport 2 =	12,59 €	Alapbér =	13,36 €
Besitzstand:	2,41 €	Besitzstand =	2,41 €
Teljes bér =	15,00 €	Teljes bér =	15,77 €

Bérezés 01.04.2024-től		Bérezés 01.10.2024-től	
Alapbér =	13,69 €	Alapbér =	14,03 €
Besitzstand =	2,41 €	Besitzstand =	2,41 €
Teljes bér =	16,10 €	Teljes bér =	16,44 €

6. Hogyan tudom ellenőrizni, hogy helyesen vagyok-e besorolva?

A Westfleischre vonatkozó ERTV 12 bércsoportot tartalmaz a tevékenységekre vonatkozó példákkal. Ellenőrizze, hogy a bércsoportban szereplő képesítési követelmények megfelelnek-e az Ön munkakörének.

Ha ez a helyzet, akkor hasonlítsa össze a tevékenységi példákat, és ellenőrizze, hogy az Ön személyes tevékenysége szerepel-e a példák között.

A besorolás a "fő tevékenység" alapján történik. Ha Ön átmenetileg vagy helyettesítésként más feladatokat is vállal, akkor külön szabályok vannak, amelyekről szintén az ERTV-ben állapodnak meg.

7. Mit tegyek, ha úgy gondolom, hogy nem megfelelően vagyok besorolva, és nem kapok elég fizetést a munkámért?

Ha úgy véli, hogy nem megfelelően van besorolva, forduljon az Önért felelős [NGG szakszervezet regionális](#) irodájához.

Mielőtt jelentkezik az NGG-nél, kérjük, írja le pontosan, hogy milyen munkákat kell rendszeresen elvégeznie. A legjobb, ha azt is meg tudja magyarázni, hogy milyen mértékben végzi ezeket a tevékenységeket.

8. Hogyan járjak el, ha nem vagyok az NGG tagja?

Az NGG kollektív szerződéseket köt a tagjai számára. Azon munkavállalók esetében, akik nem tagjai az NGG-nek, kollektív szerződéseink csak nagyon korlátozottan érvényesíthetők.

Amennyiben Ön nem NGG-tag, a Westfleisch az Ön munkaviszonyára nagyrészt a mi kollektív szerződéseinket fogja alkalmazni. Ha azonban arról van szó, hogy a kollektív szerződés 100%-át érvényesíteni kell az Ön esetében, akkor ez nehézségekbe ütközik.

Ha nem jut semmire a felettesével vagy az üzemi tanáccsal folytatott tárgyalásai során, akkor ügyvédet kell fogadnia, aki a munkaügyi bíróság elé viszi az ügyét.